

(上接B18版)

置业建议

关键词:智!

恐慌性买房实无必要 房价大涨必将招来房产税 扩大试点

对此,南京市房地产开发建设促进会秘书长张辉分析表示,这些主流房企的定价策略可以用“明智”二字来形容,从地方到中央,放任房价上涨的事实和动力都不足。

近日,万科总裁郁亮和保利地产董事长宋广菊都认为国家对房价暴涨高度警惕,时刻准备政策对冲。以南京为例,此前主管部门就在通过物价部门的价格备案等措施控制房价的上涨,结合当下政策环境,如果某一个城市的房价出现过快上涨,必将很快成为房产税扩大试点的城市,目前房产税各项准备措施都已就绪,随时可以出台。今年的楼市,虽然面临继续上升的动力,但在管理层的调控下,不可能出现过热的情况。即使在上半年,在局部可能出现暂时性出格行为,也会被有效的政策压制住。

“房价缓慢上涨是必然的,买房人抓紧买房也是对的,但绝不至于到达恐慌的地步。”

典型案例B

“最值得期待楼盘”屡屡难产 和记黄埔式的龟速开发还能走多远?



和记黄埔河西项目工地近况 现代快报记者 夏炜 摄

然而,一个颇为耐人寻味的现实是,与前述四大供应主力积极开发、快速周转所不同的是,以和记黄埔、新鸿基等为代表的香港房地产开发企业却仍然在南京以一贯极为缓慢的速度推进着各自项目的开发节奏。

和记黄埔,往往被媒体称为地产业界龟速开发的典型代表,曾有媒体这样总结和记黄埔的盈利特点,以各种变相囤地的盈利模式,曾让和记黄埔在六七年时间房价或地价暴涨3倍,变相囤地的盈利模式在上海御翠豪庭项目上发挥得淋漓尽致,最后一期房价已是当初楼

面地价的28倍多。

有业内人士指出,此举对于买房人来说,最直接的影响就是享受不到或者很少能享受到物业的增值收益。

在南京,和记黄埔这一旧有模式仍然得以延续,记者于日前来到了和记黄埔于2010年年底拍下的河西地块,只看到少数建筑工人在现场忙碌,外围围挡、桩基均尚未开始,记者了解到,项目地库围护、开挖及支撑工程评标工作于今年1月8日才刚刚结束,中标者为江苏华东建设基础工程有限公司,工期为215天,考虑春节将至、建筑工人

延伸阅读

2012年全国住宅用地总价前十名南京居首

排名	城市	宗地名称	规划建筑面积(㎡)	成交总价(万元)
1	南京	下关区滨江江边路以西2号地块	724787	562000
2	上海	徐汇区滨江XH129B-02、XH129D-01地块	166325	450000
3	上海	杨浦区平凉街道22、23街坊地块	200287	325940
4	天津	河西区卫津南路与吴家窑大街交汇处	228000	297000
5	大连	中山区青云街	744000	290879
6	佛山	佛山市南海区桂城街道A18街区地段	538997	284000
7	深圳	南山区后海中心区	490000	265300
8	长沙	岳麓区岳麓大道与潇湘大道交汇处西南角	996020	264045
9	北京	北京市海淀区万柳地区居住用地项目	77739	263000
10	北京	朝阳区来广营乡土地储备项目A4和B4地块	189256	237000

数据来源:CREIS中指数据

回乡等因素,虽然被一些媒体评为2012年、2013年最值得期待楼盘,但和记黄埔这一项目的真实上市周期无疑又将成谜。

对此,张辉分析表示,由于香港土地资源极为稀缺,所以,不少香港房地产企业都或多或少有存在开发速度过慢的问题,但从政策基调来讲,这些港企的做法无疑是极不可取的,于去年7月正式实施的《闲置土地处置办法》就明确规定了未动工开发满一年征缴土地闲置费、未动工开发满两年无偿收回土地的规定,“拿了地却不开发,形成不了有效供应,对于国有土地

和买房人利益来说,都不公平,现在国家也在加大增值税清算工作,其实也在加大对这种疑似或变相囤地的打击力度。”

张辉认为,当下政策环境比较复杂,变化也较快,快速开发模式有利于开发企业获取更大的市场占有率和品牌知名度,以世茂为例,在去年已开始调整户型,提高周转,新拿的地块就定位于刚需,这也是世茂适应市场的一种积极调整。“如果早在几年前就调整开发模式,世茂如今在南京市场的占有率一定远不止如此。”

现代快报记者 葛九明

高波:大盘开发迎黄金十年 翠屏:翠屏城热销大势所趋

“高峰论剑百万大城”,南京翠屏城高调开启

1月16日,由翠屏集团举办的“高峰论剑·百万大城”大师讲坛在“世界第七高度”紫峰大厦72楼观景大厅隆重举行。本次讲坛邀请到了南京大学不动产研究中心主任、国家教育部人文社科重点研究基地—南京大学长江三角洲经济社会发展研究中心教授、江苏省经济学会副会长高波教授,以及众多业内人士和媒体记者到场。



新型城镇化为房地产业带来独特机遇 高波:中国大规模房地产开发期至少还将持续十年

十八大后,推进“新型城镇化建设”成为中央部署的重点工作。主流观点普遍认为新型城镇化将是中国经济增长的持久动力,是未来扩大内需的潜力所在。根据权威统计数据,在城镇打工的2.6亿的农民工中,真正在城市购房的还不足1%;大约有1.59亿在城市工作半年以上的农民工及其家属是处于“半市民化”状态。而新型城镇化建设的一大目标,便是让更多农民迁移到城市里去居住,并且平稳生活下去。

针对这一点,高波教授认为,城镇化快速推进,农民工市民化,首当其冲的就是住房需要。“城镇化过程,是与房地产开发关系最紧密的因素。2000年到2010年,每年新增城镇人口约为1700万人,新增住房需求将超过50亿平方米”高波教授向与会人员列出了一组详细的数字之后,非常肯定的说道“新型产业虽然发展空间巨大,但这些产业的发展要靠房地产业支持,更不可能替代房地产业。中国大规模房地产开发期至少还将持续十年”。

时势造英雄,南江宁迎来百万大城时代

翠屏城应时而生,价值潜力巨大引人注目

在翠屏集团全面提升品牌的战略下,位于南江宁、禄口新城的百万平米大盘,正式由“奥斯博恩”更名为“翠屏城”,并以全新的形象和产品亮相。

“新型城镇化条件下,百万大城是一种高效率的开发模式。”在谈及“大盘开发”的前景时,高波教授如是说。他认为,大交通框架的形成和发展,将推动城市群的成长,并促进房地产业发展;未来必然以构筑全功能城镇为方向,将项目开发上升到城镇开发、项目规划上升到城镇规划的高度来做的。

这种百万大城的开发模式,要求开发商具备极高水平的城市综合开发能力,和高瞻远瞩的前瞻眼光。因此放眼全南京,虽然楼市激战正酣,但真正称得上“百万大城”的项目,屈指可数。在这样的背景下,建筑面积超过105万的超级大盘“翠屏城”的崛起可谓应时而生。



VIP 5277 8088

翠屏城,不止是改名这么简单

超级大盘璀璨新生,体贴现在磅礴未来

目前,翠屏集团正在通过大手笔投入,针对翠屏城的商业、交通、学区、景观、品质等方面,进行全面的提档升级。为了方便业主生活,在目前已经开业的苏果超市之外,翠屏城还将引进一家2500平方米的苏果社区店,并将引进蓝湾咖啡。同时,将开设一家菜场,这也将是政府“菜篮子工程”的服务点。

“通过开发公司的大力投入,提档升级后的翠屏城,将真正成为繁花鼎盛的百万大城,让买房人享受到成熟便利、舒适宜居的生活。”翠屏集团相关负责人表示。

2013年,翠屏城更将迎来一系列交通配套和产业驱动的重大利好。2014年青奥会前将通车的地铁3号线、机场轻轨线,将把翠屏城带入地铁时代。禄口新城规划、紫金科技特别社区规划、上秦淮南区规划、江宁教育功能区等五大核心规划,将“南京向南”的发展战略进行到底,将“南江宁”打造为南京城市新极点。翠屏城作为南江宁最大规模的城市级社区,将直接受益,享受城市发展带来的快速升值。

新年伊始,翠屏城全面推出小高层和高层组团,包括69平方米三房、87平方米三房、111平方米四房,均价7000元/㎡,比江北房价9000多元/平方米还低一大截。业内人士分析,这样的价格主要是项目价值尚未完全释放的结果。在新型城镇化建设步步推进、政府政策倾斜、公共投资倾斜的情况下,随着青奥会前南江宁板块、特别是上秦淮南-紫金(江宁)科技创业特别社区-禄口新城轴线片区的加速启动,翠屏城在未来一年到一年半的时间里均价突破8000“也不是什么意外的事”。